

# 个性化创意婚礼 七种婚礼形式各不同



为伴娘们准备别出心裁的花束

先从你的伴娘开始吧。从你们订婚起她们就一直是你的闺蜜、参谋,别让她们觉得自己是陪衬,请为她们准备一束别出心裁的花束吧,这也能让你的婚礼增添别样色彩。

在维多利亚女王时期,各种花寓意着不同浪漫的隐语。比如,大丽花表达感激,非洲雏菊则表朋友谊。为每一位女士精心挑选一枝花,然后附上一枚手写卡,告诉她们挑选那枝花的理由,相信她们会非常感动。

## 用意想不到的色彩“惊艳”宾客

现在,我们知道选择婚礼色调对内行的准

新郎新娘来说已经是相当平常的一件事,但是在运用色彩方面你究竟有多大胆量呢?在意想不到的地方大胆用色,一定可以大大增强惊艳效果,让在场宾客惊讶之余赞不绝口。

比如选择不同寻常的色彩调制特制的由蓝柑、奶油柯梦波丹、紫西番茶构成的鸡尾酒;又或将色彩用于餐布混搭和玻璃器具配备上,效果都将很明显。如果你偏爱精细曼妙的风格,巧妙构思的光影效果会让单调的酒红色舞厅摇身幻成一个华美的粉色宫殿。

## 试试让来宾在你的鞋底签名

把一个物件、想法甚至与婚礼相关的传统习俗变得独一无二非你莫属,有什么做法比这

还要时髦呢?比如,考虑购买一款和婚礼主色调搭配的、色彩艳丽的烛台,或者更好的办法是给传统的白色烛身提亮颜色,重焕新颜:在烛台中间扎系一条精美的丝带。

在土耳其,新婚夫妇步入礼堂之前,新娘会要求单身的伴娘和亲戚在她的鞋底签名。传统说法是,经过一夜的狂欢和热舞之后,谁的签名标记消失的最多,谁就会最快结婚。你不妨也试试看。

## 让外婆或母亲的婚纱礼服再次登场

问问你的父母、未来的公婆,他们当时的婚礼是否开创了可供你借鉴的传统习俗。你可以让你母亲的面纱有再次闪亮登场的机会。

不妨在婚礼宾客接待处增加一些怀旧气氛:挂一张家庭成员婚礼的老照片,或者在婚礼颜色上用一些经典的色系,亲戚们一定会喜欢照片所传达出的情意,你的嘉客单客当然也会喜欢。如果你真想以一种时髦方式来表达怀旧的格调,那么你可以考虑把你母亲和外婆的旧式婚纱裙拿出来摆放在宾客接待处。这是一种非常时尚的追忆方式,因为除了你父亲以外,其他人肯定没见过她们的婚纱。

## 把你的“最爱”系列纳入婚礼之中

把你最喜欢做的事情儿、最喜欢吃的、最希望听到的都收纳到婚礼中来。不用说,你的婚礼会展现你的审美倾向和品味——花体字,甜美的豌豆花环,又或是古董布景……但哪些是不可或缺的呢?也许是小时候最难忘的一款零食,外婆的肉丸,还有国产巧克力!和白色蛋糕说拜拜吧,尽情地醉心于浓郁的黑巧克力幻想之中——感觉糖果正融于口中,丝般润滑。

别让美食作为你的婚礼宴会的终曲,你可以想尽一切事情来装扮你的好日子。你和爱人为何不在婚礼当天叫来乐队,跳一曲曼

妙动听的拉丁舞曲呢?亦或来一个刻有婚礼日期的,用可食用的墨水书写制作的口香糖球。喜欢手写情书?那么发出一些印有你们名字和婚礼日期的铅笔给大家。你的兴趣越多,你的选择就大。

## 向来宾分享恋爱中有意义的瞬间

当个性化你的婚礼的同时,别忘了将你们的首次相遇考虑进去。画出你和准新郎一起度过的有意义的瞬间,与亲朋密友们一同分享。放弃在宴会餐桌上用名字代替桌号的做法已经很流行了,所以就更要找到最适合你独有的表达情感的方式。以你第一次、第二次、第N次约会地点(当然地点名字一定要合宜),或你们携手攀登的山峰,又或是你们住过的街区来命名餐桌;亦可选择一些你最喜欢的电影来命名。也可以把你们生活和恋爱阶段的靓丽照片制作成卡片,每一个餐桌都呈现你们的某一段美好回忆。记得在卡片背面写上你们的名字、当时的年纪、为什么你们会在那里,还有当时你们在想些什么。

## 让嘉宾协助你留下甜蜜记忆

如果其他方法都不奏效,那就换个方式,让嘉宾们来个性化你的好日子。制作一个特殊嘉宾签名簿,让他们感觉到他们确实在你们的好日子里留下了印记。找出一个能够让宾客看到它就能联想起你俩的物件,如运动爱好者可以找一个篮球,然后邀请每一位嘉宾在球上签名留念。或者在每一位嘉宾的餐盘下放一个空白的卡片,请他们为你们写下最真挚的祝福。之后,把所有的祝福卡片都放进一个漂亮的盒子里。在蜜月之后,第一次新婚纪念日时,第二次纪念日,直至第N次纪念日,读读那些卡片会让你们感觉到,你们的个性化婚礼仿佛昨天才刚刚举行。

(文欣)

## 冬日婚礼 新郎礼服如何穿出时尚



对于男人,婚礼一生一次,新郎的礼服同样不可怠慢。别只为了追求新娘的美丽而忽略了自己。新郎可以选择定制的西式传统礼服,或者带绣花的中山装,以及今年流行款式的西装。冬季新郎礼服怎么穿才时尚呢?

## 传统型新郎礼服搭配

新郎西服:如果你的新娘选择的是传统的婚纱吗,那么你的礼服一定要和她搭配协调。而“V”字领就是最大众化的选择。不要选黑色以外和其他款式的领结。

上衣:单扣的礼服上衣最经典,配上免浆洗的衬衫和免抛光的饰扣。背带是为又高又瘦的人准备的,这样可以让他们的上衣显得更合

身,看起来才像一件正装上衣。

袖扣:配传统款式的礼服,选择亚光、别致一点的袖扣,但不要太过夸张。尽量选择除了握手以外不太容易显露出来的袖扣。

裤子:不要选择裤口翻边的长裤,裤线要整洁清晰。如果你不喜欢背带,即便是最正式的礼服也是允许系腰带的。

鞋子:不论系带与否,它们都应该是黑色的软皮鞋,而且是全新的。不要选择搭扣或者绒面的鞋。

## 现代型新郎礼服搭配

每天都是结婚天,每季也都是结婚季,现在是一年一度的结婚季,结婚是人生中的大事,一生只有一次,结婚礼服的选购至关重要,只有选购精致、合体、优雅的礼服,才能使一对新人完美出镜,打造终身难忘而浪漫的婚礼。现在一些关于新郎购买结婚礼服攻略,希望对即将走进婚礼殿堂的新郎有小小的帮助。

虽然在婚礼现场,亲朋好友的目光往往聚焦在新娘的婚纱和化妆上,但是,要想拥有一场完美的婚礼,新郎的礼服不容小觑。新郎所穿的结婚礼服必须与新娘的婚纱或者礼服,在外观上相匹配,给人平衡感。

事实上,新郎的身形无论是高矮胖瘦都没关系,只要选对好礼服都对身材起到很好的修饰和弥补作用,看上去同样优雅、体面、考究,将优点尽情放大,将缺点隐藏;如果选错礼物,就会适得其反。由此可见,一套合适的礼服事关婚礼的成败。

冬天结婚时新郎穿什么礼服?新郎礼服搭配时应注意什么?穿的少了会很冷,穿的多会

显得很臃肿,不是很仔细的新郎往往在这方面容易粗心大意,下面就来为您介绍一下冬天新郎结婚关于礼服搭配的一些注意事项,希望能够帮您打造完美帅气的最佳新郎形象!

## 领结/领带

正式的丝织或绸缎材质的蝴蝶结与装饰带是最流行的,但许多男士还是选择灰色或黑色绸缎质地的古典领结。

## 黑领结

要求参加者穿小礼服打黑领结的婚礼比以往任何时候都风行,统计显示更多的男士比以往任何时候都爱穿礼服。如果预算有限,您完全可以租一件新郎西服礼服。但如果您打算不止一次穿这件礼服,那么买一件也是合算的。

## 小提示

中国人穿着西装礼服的机会并不多,如果你不想在婚礼中将礼服穿

得太业余,那么在选择礼服时有几点一定要注意:

- 1.礼服一定是缎面戗驳领的设计;
- 2.要穿礼服衬衫,千万不要穿普通衬衫系领带;

## 3.一定要佩戴领结和腰封。

虽然红色喜庆,但在穿礼服时还是选择深色的为宜,你总不想和酒店的服务生撞衫吧。

(艾丽)



伊利集团事业部周口分公司日前召开2013年度客户大会,周口分公司总经理刘中及伊利集团事业部区域经理苏成飞分别总结2012年度工作,安排部署2013年度营销规划,来自全市的80多家经销商代表参加了会议。

(朱虹 摄)